
Звіт депутата
Кегичівської селищної ради VIII скликання за 2023 рік 

ГРИЧЕНКО Яніни Миколаївни

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад» інформую про свою діяльність за 2023 рік.

Я, Гриченко Яніна Миколаївна, обрана депутатом Кегичівської селищної 
ради VIII скликання від політичної партії “БЛОК СВІТЛИЧНОЇ “РАЗОМ! “. 
У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законами 
України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Регламентом Кегичівської селищної ради, а також іншими 
нормативними документами.

Пріоритетом моєї депутатської діяльності були всебічна допомога 
виборцям, прийняття рішень, спрямованих на поліпшення соціально -  
економічної ситуації в громаді. Цю роботу я вела, координуючі свої дії 
з депутатами політичної партії “БЛОК СВІТЛИЧНОЇ “РАЗОМ!“ селищної 
ради та постійними комісіями селищної ради.

Я є членом постійної комісії з питань бюджету, фінансів, соціально -  
економічного розвитку та комунальної власності селищної ради. Протягом 
звітного періоду мною було прийнято участь у 20 спільних засіданнях 
постійних комісій селищної ради з 22.

У звітному році була присутня на 21 пленарному засіданні сесії 
Кегичівської селищної ради з 22. Як депутат активно підтримувала 
усі питання, які розглядались на сесіях селищної ради, зокрема, це питання 
соціально -  економічного розвитку громади, вирішення низки бюджетних 
питань, затвердження Програм та інше. Тісно співпрацювала з керівництвом 
та старостами ради, структурними підрозділами селищної ради, її виконавчих 
органів.

Протягом звітного періоду проводила особистий прийом громадян. Всього 
до мене, як депутата, звернулося 25 громадян. На звернення намагалася 
якнайшвидше відреагувати та шукати шляхи вирішення на поставлені переді 
мною питання. Більшість питань вирішено позитивно, надані роз»яснення. 
Крім того, 29 березня 2023 року, 14 липня 2023 року та 01 грудня 2023 року 
були проведені зустрічі з мешканцями мого виборчого округу. В ході 
зустрічі відбулася розмова в формі діалогу, під час якої відбулось 
обговорення нагальних проблем. Виборців найбільше хвилювали питання 
щодо надання матеріальної допомоги на лікування, ментальна підтримка 
військовослужбовців та їх сімей, працевлаштування тощо.

Брала активну участь у благодійних, культурних та спортивних заходах 
громади.

Незважаючи на воєнний стан та дуже напружену ситуацію в країні я свої 
повноваження здійснювала в повному обсязі. Пріоритетним напрямком 
роботи громади було, є і буде забезпечення Сил Оборони країни. Завдяки



злагодженій роботі депутатського корпусу селищної ради було прийнято 
низку рішень щодо фінансової підтримки Сил безпеки й оборони України.

Як громадянка України та депутат селищної ради, надала значну кількість 
коштів та допомоги на підтримку Збройних Сил України, а саме: передавала 
військовослужбовцям з різних підрозділів ЗСУ медичні препарати, продукти 
харчування, засоби гігієни тощо. Також надавала фінансову допомогу, 
допомогу у вигляді речей, взуття, продуктів харчування, засобів гігієни, ліків 
тощо деокупованим населеним пунктам Харківщини.

Висловлюю слова вдячності керівництву громади, депутатському 
корпусу, старостам ради за розуміння та співпрацю.

Як депутат, планую і в подальшому працювати з виборцями, сприяти 
вирішенню їх нагальних питань та проблем.

Депутат Кегичівської селищної ради 
VIII скликання


